

港商1.3亿元纽约拍得毛泽东像

作此画的是美国人沃霍尔,题材源于《毛泽东语录》封面肖像画

在12月15日美国纽约的一场拍卖会中,香港著名地产商刘銮雄豪掷1700多万美元(约1.3亿元人民币),投得美国波普艺术大师(PopArt,意为通俗艺术)沃霍尔的一幅名为《毛》(Mao)的毛泽东肖像画,成交价远高于较早前市场预期的1200万美元,创下沃霍尔作品最高成交价的世界纪录。

灵感源于尼克松首次访华

据悉,日前沃霍尔的一批肖像画在纽约佳士得拍卖公司的“战后及当代艺术”晚间拍卖推出,画作包括一幅毛泽东肖像画。这幅题材源于《毛泽东语录》封面的肖像画,画在丝绸上,画作长二百零六厘米,宽一百五十五厘米,画中的毛泽东穿深蓝色外衣,背景是浅蓝色。此画被誉为是沃霍尔上世纪70年代创作中最精彩的作品之一,亦是近十年来在国际拍卖会上推出最具代表性的沃霍尔

画作。1971年中美关系改善,沃霍尔开始对中国及其领导人毛泽东产生浓厚兴趣,认为他与玛丽莲梦露、猫王皮礼士利等西方著名人物的形象同样深入人心;对西方收藏家而言,这张既陌生又常见的面孔,更具有一种无可抗拒的魅力。在1972年,美国尼克松总统对中国进行了历史性的访问,沃霍尔在这一年便创作了十幅以毛泽东为题材的巨型肖像画。

巨资竞拍意义重大

刘銮雄16日接受访问时称“夺得名画归”而心情大悦,更坦言毛主席肖像画落在中国人手上特别有意义。珍藏不少价值连城古董的刘銮雄透露,他对近日纽约佳士得及苏富比两大拍卖会共6幅沃霍尔的名画均有兴趣,其中被誉为沃霍尔上世纪70年代创作中最精彩作品《毛泽东》肖像画更是志在必得。他早已派助手远赴纽约出战,代他竞拍名画。至于钟爱《毛泽东》肖像画的原因,他直

言“身为中国人,买毛泽东肖像画,有特别意义。”刘銮雄说,原先预算花超过1.5亿元竞拍,结果仅以1.3亿元投得,感到好开心。但被问到是否会将名画捐予内地有关机构,刘銮雄则表示暂未决定此画到手后的去向,运港后将它安放在家中或办公室也未决定。至于届时是否会接受传媒访问,与名画同亮相,他打趣地说:“我不想那么高调啦!”

■据环球网报



港商1.3亿拍得的《毛泽东》画像。

人物介绍

画毛泽东像的这个美国人是谁

“波普艺术之父”、美国波普艺术开创者安迪·沃霍尔堪称上世纪60年代最伟大的艺术家之一。1962年他因展出汤罐和布利洛肥皂盒“雕塑”而出名。他敏感地把握住艺术发展的潮流,以日常生活为表现对象。汤罐头、可乐瓶、明星、政治人物等都成为他的创作主题。他的绘画图式几乎千篇一律。他把那些取自大众

传媒的图像作为基本元素在画上重复排立,试图完全取消艺术创作中手工操作因素。他既是视觉艺术领域内的宠儿,也是先锋电影和音乐的弄潮者,并创建了电影制片厂、捧红了“地下丝绒”乐队。“每个人都能当上15分钟的名人”,则是安迪·沃霍尔留给媒体时代最乐观的寓言。

打电台热线玩幽默 奥巴马大涮州长

美国总统奥巴马日前玩了一把幽默,他打电话给电台的热线节目“提问州长”,自称是来自华盛顿特区的“巴里”。奥巴马在电话里假装自己是一位很不满的选民,称对弗吉尼亚州州长蒂姆·凯恩有意见,随后他的电话被转给州长,这时奥巴马现出自己的庐山真面目,“凯恩州长,事实上我是美国总统。我想说的是我们对你在州长期间的工作感到骄傲!”奥巴马说。凯恩一时吃惊得没反应过来。

■据新华社

男子扮圣诞老人抢银行

美国田纳西州一家银行23日上演了惊人一幕。一名男子打扮成慈祥的圣诞老人模样,背着一个大麻袋走入银行,正在办理业务的顾客一阵欣喜,没想到这个“圣诞老人”竟然掏出一把枪,大喊一声:“抢劫!”这个“圣诞老人”抢钱时说他们需要钱,因为他要雇“圣诞精灵”。事后,该男子带着收获到的钱袋子驾车逃跑。

■据新华社

经济信息

长城证券第三十二期 投资大讲堂

主题:

1、研究所资深分析师为您盘点全年走势,展望明年大体运行格局;
2、由电子元器件行业分析师分析电子元器件板块的投资机会
时间:12月26日(周六) 下午2:00-5:00
地点:五一大道341号湖南物资产业集团二楼长城证券长沙营业部
详询:0731-84411183/84442386



治疗老便秘只要9.9元

原价:15.9元 特价:9.9元
买5送1 买10送5 赠品有限,赠完即止

便秘又称“宿便”,凡粪便干燥、排便困难、次数少,每次时间长,每周排便不足3次者,便可称作便秘。便秘时间越久危害越大,直接导致皮肤粗糙、发黑、色斑增多、口臭、口臭、

失眠、精神不振、烦躁不安,还常常是心脑血管、中风的诱因。肠活菌胶囊100%纯天然水果提取,蕴含从天然水果中提取的肠活菌和半乳糖,直接导致皮肤粗糙、发黑、色斑增多、口臭、口臭、

肠内微生物种群改善,及时给肠道补水、锁水并保持肠道年轻润滑,彻底吸收食物中有毒物质,同时软化粪便,达到清洁肠道、促进肠蠕动、增强免疫力,从而安全有效解决便秘。

老人排了毒 脑子清醒睡眠好

我便秘多年,特好忘事,睡眠也不好。用了许多药,可仍然健忘、睡不好。医生说:大便虽通了,但只排了便毒,血毒却没排,依然侵害脑神经。他建议我用肠活菌,既能通便非便毒,又能降血脂血毒。后来我用了肠活菌,效果还真棒,治好了老便秘,记性睡眠好了,血脂也降了。这肠活菌是从天然柚子中提取的,安全放心,一盒9元,便宜又实惠,常吃远离老年痴呆症,身体健康又长寿。

女人要变美 快吃肠活菌

最近大便不畅,脸色黑黄小肚凸起。听说肠活菌绿色安全效果还好,我服用当天,就排出了恶臭的陈腐便,一周后,小肚子平了,皮肤光滑细腻,人比以前更漂亮了。

男人肚子大 便毒血毒惹的祸

我肚子特大,吃饭就胀肚,活象个气蛤蟆,医生说都是便毒血毒惹的祸。吃了一盒肠活菌,大便就通了,无论我怎么吃饭,肚子也不胀了。一周后,大肚子没了,嘿!真棒——肠活菌。

清肠热线:0731-82170022

长沙:长沙晚报社一楼医药部
株洲:株洲晚报社一楼医药部
湘潭:湘潭晚报社一楼医药部
邵阳:邵阳晚报社一楼医药部
岳阳:岳阳晚报社一楼医药部
常德:常德晚报社一楼医药部
益阳:益阳晚报社一楼医药部
郴州:郴州晚报社一楼医药部
永州:永州晚报社一楼医药部
怀化:怀化晚报社一楼医药部
娄底:娄底晚报社一楼医药部
衡阳:衡阳晚报社一楼医药部
邵阳:邵阳晚报社一楼医药部
郴州:郴州晚报社一楼医药部
永州:永州晚报社一楼医药部
怀化:怀化晚报社一楼医药部
娄底:娄底晚报社一楼医药部
衡阳:衡阳晚报社一楼医药部

肠活菌是由国家药监局批准的水果配方,从天然柚子中提取而成,不含毒素,不依赖、不腹痛、不腹泻。

◆服用当天,胀气消失,大便通畅,不腹痛、不腹泻;
◆服用7天,大便通畅排便毒,大便油腻排血毒;
◆服用30天,一日一便,便毒排净,大便油腻减轻,血毒减少;血压、血脂降低;皱纹、疔疖变小变淡;腰膝肚小,记忆睡眠好了,远离肠癌、猝死、老年痴呆。坚持按周期服用,上述症状消失,不复发。

九类人急需 肠活菌

- 1、肠道菌群紊乱者;
- 2、便秘引起的痔疮者;
- 3、使用泻药类产品便秘反弹者;
- 4、青春痘、痤疮、暗疮,脸色暗暗者;
- 5、慢性肠炎、食欲不振、消化不良者;
- 6、色素沉着、色斑、皮肤粗糙、口臭者;
- 7、经常应酬,大吃大喝,小腹凸出男女肥胖者;
- 8、高血压、动脉硬化,心血管病的中老年便秘者;
- 9、长期服用排毒清肠药(茶)、减肥药产生依赖的便秘患者。

国药参茸鞭丸 用了都知道好

更科学 更安心 更持久 更有感觉

要想出奇“治肾” 必要步步为赢

第一步: 补肾元, 通肾络。
人到中年, 肾功能容易发生紊乱, 造成肾元不足, 从而引发肾虚。 “德昌祥参茸鞭丸” 针对肾元, 提高肾动力, 使人体恢复年轻态!
第二步: 阴阳同济, 五脏兼修。
传统的补肾药物, 都是单一滋补肾脏器官, 将肾虚与五脏虚损治疗脱节, 导致补肾不是没有效果, 就是停药以后各种肾虚症状又卷土重来。现代中医研究发现:

对肾与心、肝、脾、肺同时进行全面调理才是彻底治疗肾虚的关键。 “德昌祥参茸鞭丸” 内含多种特效中药成分, 滋补肾元, 调节阴阳, 对准肾病靶心, 统调治疗, 五脏兼修。
第三步: 集补、调、清、抗多重功效于一体。
通过补肾元, 滋养肾丸, 修复肾平衡, 调节内分泌, 提高内循环, 清除自由基, 清除肾毒素, 抗虚弱、通肾络, 从而杜绝肾虚再次发生!

补肾十几年, 为什么肾还是虚?

专家提示: 肾虚不是亚健康, 绝不能用保健品代替治疗。大多数保健品的功效只是抗疲劳, 提高免疫力。而服用含有激素和化学成分保健品和西药, 对身体毒副作用巨大, 严重损害肾脏功能。当时见效, 停药失效。 “拔苗助长” 反而让患者产生依赖性, 导致性功能完全丧失, 小病成了大病。

二十九味稀有名贵中药 配方堪称一绝

国家一类新药, “德昌祥参茸鞭丸” 以鹿茸、貂鞭、红参、海马、驴鞭、干家雀、石燕、淫羊藿、川牛膝、巴戟天、肉桂、荔枝、阳起石、补骨脂、黑顺片、地骨皮、锁阳、熟地黄、天冬等二十九味稀有、名贵药材入药, 配方科学, 工艺精湛, 效果当然与众不同。
“德昌祥参茸鞭丸” 主治: “补肾壮阳, 强精增髓。用于性欲减退, 肾虚, 气弱, 阳痿, 早泄, 遗精及男女一切肾病。

网药准字Z52020066
原价: 168元/盒
惊爆价: 48元/盒
超值大礼包
购买3盒参茸鞭丸 赠送1盒参茸鞭丸 再赠3盒参阳圣宝

当天见效:
先进的中药萃取技术, 使药效高倍浓缩。服用当天肾能和四肢就会有发热的感觉。
服用三天:
精力充沛, 肾冲动感明显增强。耳鸣耳响, 脚底发冷等症消失! 全身有说不出的轻松。
服用十五天:
肾功能逐渐恢复, 夜尿频多, 夜尿冷、腰酸腿酸、脚麻早醒等症基本消除。精力充沛, 性生活质量显著提高!
服用3-5个疗程:
肾虚症状彻底消失。性功能超越同龄人, 精神气爽, 腰膝有力, 应付自如, 感觉到了理想。坚持按疗程服用, 即可达到强体健体、恢复“青年心态”的目的!

健康热线: 0731-84154422

适用于: 腰膝酸软、自汗盗汗、失眠多梦、神疲乏力、性功能减退、阳痿、早泄、遗精、滑精、肾虚、气弱、精神不振、尿频尿急等症。